Annonce conjointe de l'Administration de l'Aviation Civile, de l'Administration Générale des Douanes et du Ministère chinois des Affaires étrangères de la République populaire de Chine sur la présentation obligatoire d’un certificat du résultat négatif du test de la COVID-19 pour tous passagers à destination de la Chine avant l'embarquement

En vue d'assurer la sécurité sanitaire des voyages internationaux et de réduire le risque de propagation transfrontalière de l'épidémie, les passagers souhaitant se rendre en Chine doivent présenter un certificat de test d'acides nucléiques négatif à la COVID-19 avant l'embarquement. Les dispositions sont comme suit：

Les passagers à destination de la Chine doivent présenter le résultat négatif du test d'acides nucléiques de la COVID-19 réalisé moins de cinq jours avant l'embarquement. Le test doit être effectué aux institutions désignées ou reconnues par les Ambassades ou Consulats de Chine. 

Les passagers chinois doivent telecharger les copies de leur certificat de test d’acide nucléique de la COVID-19 sur la mini-application du WeChat code QR de santé anti COVID-19 (version internationale). 

Les passagers étrangers sont tenus de présenter leur certificat de test d’acide nucléique de la COVID-19 aux Ambassades ou aux Consulats chinois pour l’obtention d’une déclaration de santé.

Les compagnies aériennes doivent vérifier le code QR de santé ou la déclaration de santé de leurs passagers avant l’embarquement. Les passagers qui ne peuvent pas fournir les documents susmentionnés ne doivent pas être autorisés à embarquer. Les compagnies aériennes doivent assumer strictement les procédures de contrôle.

Les passagers qui fournissent un faux certificat ou de fausses informations s’exposent aux poursuites juridiques.

Les Ambassades de Chine à l’étranger sont chargées d’évaluer soigneusement les capacités de test d'acides nucléiques de la COVID-19 des pays hôtes et de publier les mesures concrètes de l’application desdites dispositions une fois que les conditions sont réunies.
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